



外商与经营户在市场练瑜伽

外商举行拔河比赛迎亚运

同筑共赢之路 共迎美好明天

——义乌参与共建“一带一路”倡议剪影

全媒体记者 吴峰宇 吕斌 文/摄

今年是共建“一带一路”倡议提出十周年。十年来,义乌与“一带一路”共建国家经贸、文化往来密切,筑就了一条经济共荣、贸易互补、民心相通的机遇之路、繁荣之路。这条路上的义乌,每年吸引56万外商采购,1.5万外商常驻。他们为经商致富的梦想而来,因包容开放的氛围而留,续写着文明交融的佳话,成为国与国之间经贸、文化交流的使者。

今日本报推出《同筑共赢之路 共迎美好明天——义乌参与共建“一带一路”倡议剪影》,旨在通过一幅幅摄影作品,一个个定格瞬间,呈现义乌与共建“一带一路”国家的经贸发展情况和人文历史风貌,生动展示“一带一路”建设的累累硕果。
据义乌海关统计,2013年—2022年,义乌对共建“一带一路”国家进出口贸易额达17539.2亿元;今年1—8月,义乌对共建“一带一路”国家进出口贸易额突破2315.6亿元,增长26.6%。



感受我国戏曲文化



义乌进口商品博览会上的西班牙红酒展区



义乌举行中国—北欧青年领军者论坛



外商参加中德“钩球”活动



“一带一路”中亚国际贸易洽谈会



即将发出的中欧班列



木雕师雕刻中国木雕作品

